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Aki tervezte, most mondjon le a Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és
Tudásközpont (képünkön az épület bejárati főtáblája látható) meglátogatásáról.
Mert a kulturális intézmény 2012. július 29-én bezárta kapuit. Legközelebb
augusztus 21-én lehet belépni a szellemi fellegvár kapuin. Addig, több okból sem
fogadják nyitott ajtók a betérni vágyókat. Három hétig tart a nyári szünet, utána
ismét szabad lesz a bejárás a beiratkozott tagoknak.

Immár megszokottnak is nevezhetjük a nyári zárást. Ugyanis a Dél-dunántúli
Regionális Könyvtár és Tudásközpont életében nem számít különösebben
nagy újításnak, a július végi becsukás.

Aminek alapvetően három oka létezik. Egyrészt, az egyetemisták befejezték
a vizsgaidőszakot, ezért sokan hazautaztak. Akár külföldiek, akár belföldiek,
de sokkal kevesebb hallgató maradt a baranyai megyeszékhelyen, mint
korábban.

Másrészt, az intézmény dolgozói közül mindenki eltölthet kettő hetet a
szabadságából, a forró évszak közepén, a munkahelyétől távol. Pihenéssel,
vagy amivel csak akar, foglalkozhat bárki, csupán szakmai feladatokkal
nem! Tehát ez is oka annak, hogy nem tárják ki a belépőkapukat.

De nem csupán a munkaerő érdekei szólnak az mellett, hogy csak
augusztus 21-e után lehessen bemennie a közönségnek, a régió
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legnagyobb ilyen jellegű házába.

Ugyanis, az augusztusi hónapban, heteken keresztül zajlik a műszaki
átvizsgálás. Ilyenkor szakemberek igyekeznek mindent megnézni, szükség
szerint megjavítani, ami egyáltalán elromolhat, egy ekkora épületben.

Szóval, fontos tudnivaló: a rövidebb néven csak Tudásközpontként
emlegetett ház legközelebb 2012. augusztus 21-én tér vissza részlegesen
nyitott üzemmódra. Ami azt jelenti, hogy 10-től 18 óráig várják az
érdeklődőket. 

Senkit sem érhet kár!

A könyvtártagok megnyugtatása érdekében azt érdemes megjegyezni,
senkinek sem kell aggódnia a lejáró kölcsönzések miatt. Arra az időszakra,
amíg az olvasók nem mehetnek be a pultokhoz, senkinek sem járhat le a
kölcsönzési ideje. Mert a könyveket a könyvtárosok úgy adták ki, hogy abba
belekalkuláltál a háromhetes időszakot is, amikor lehetetlen visszavinni az
állomány darabjait.
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